

3. számú

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

**Készült:**Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat 2021. 09.15-én / szerdán / megtartott nemzetiségi képviselő-testületi üléséről.

**Ülés helve:** Községháza Berkenye

**Jelen vannak:** German Veronika Ágota elnök  
Kucsera Réka elnökhelyettes  
Nerpel Árpádné tag  
Pfaff Mihályné tag  
Árpásné Schlenk Judit jegyző

German Veronika a nemzetiségi önkormányzat elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és azt 17 óra 31 perckor megnyitja.

Javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalására. A napirendi pontok megtárgyalásával a jelenlévők egyhangúlag egyetértettek.

**1./ Beszámoló az előző ülés óta végzett feladatokról**

**Előadó:**German Veronika Ágota elnök

A napirend keretében az elnök beszámolt arról, hogy augusztus 21-én utcabál volt, melynek költségét a nemzetiségi önkormányzat állta, sokan vettek részt rajta és jól sikerült.A felmerült kiadás 320.000 Ft volt.

Az elnök beszámolt arról is, hogy 2021. szeptember 4-én a táncsoport és az énekkar Dunabogdányban volt a Nemzetiségi Sörfesztiválon. A szendehelyi iskolabuszsal történt az utazás, amelynek az összege nem érte el az 50.000 Ft-ot. Ez is egy jól sikerült rendezvény volt.

A nemzetiségi önkormányzat tagjai elfogadták az elnök beszámolóját és egyhangúlag (4 igen, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással) az alábbi határozatot hozzák:

**9/2021.(IX.15.) német nemzetiségi határozat**

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja az elnök beszámolóját a legutolsó ülés óta végzett feladatokról különösen

- az augusztusi utcabálról és annak költségéről
- A Dunabogdányban tartott Nemzetiségi Sörfesztiválon történő részvételről és annak költségeiről.

A testület felkéri az elnököt, hogy minden ülésen tájékoztassa a jelenlévőket az elmúlt ülés óta végzett feladatokról.

**Határidő:**értelemszerű

**Felelős:** elnök

## **2./ Rendezvényekkel kapcsolatos feladatok megtárgyalása**

Előadó: German Veronika Ágota elnök

German Veronika Ágota elnök:

Javaslom hogy nézzük át az októberi és novemberi tervezett rendezvényeket és beszéljük meg a részleteket.

A napirend keretében az elnök elmondta, hogy már régóta tervbe volt vége, hogy főként a NYUSZI klubosokkal közösen a nemzetiségi önkormányzat egy olyan kiránduláson vegyen részt, amely tanulmányútnak is nevezhető, hiszen nemzetiségi témát is érint.

German Veronika Ágota elnök:

Én javaslom, hogy az úticél Mátraverebély Szentkút és Recsk legyen. Szentkút felkeresése azért is fontos, mert Berkenye mindig is vallásos falu volt, és az itt lakók sokszor zarándokoltak. Recskben pedig mint tudjuk kényszermunkatábor működött, ahová sváb származásuk miatt is kerültek emberek, mint osztályidegenek. Az útiköltség várhatóan max. 150.000Ft.

A nemzetiségi önkormányzat tagjai a tanulmányút útvonalát támogatták és javasolták, hogy az autóbusz teljes költségét a nemzetiségi önkormányzat fizesse.

Ezután egyhangúan (4 igen, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással) az alábbi határozat született hozzák:

### **10/2021.(IX.15.) német nemzetiségi határozat**

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat október elején tanulmányutat kíván szervezni Mátraverebély Szentkútra és Recskre. A nemzetiségi önkormányzat felkéri az elnököt, hogy az út megszervezéséről intézkedjen és a buszköltségre kérjen ajánlatot. A kiadás összegét a következő ülésen ismertesse.

Határidő: azonnal és értelemszerű

Felelős: elnök

German Veronika Ágota elnök:

Októberre Visegrádra kaptunk meghívást, a nemzetiségi csoportok fellépését várják az Októberfeszt nevű Folklor Találkozó keretében.

A nemzetiségi önkormányzat tagjai egyöntetűen támogatták azt, hogy a nemzetiségi önkormányzat az eseményen az énekkarral és táncsoporttal közösen vegyen részt, és a felmerült útiköltséget viselje.

Az elhangzottakkal kapcsolatban egyhangúan (4 igen, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással) az alábbi határozat született.

### **11/2021.(IX.15.) német nemzetiségi határozat**

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat rész kíván venni a 2021. október 9-én Visegrádon tartandó német nemzetiségi rendezvényen. A nemzetiségi csoportok utazásával kapcsolatos költségeket vállalja. A nemzetiségi önkormányzat felkéri az elnököt, hogy a határozat végrehajtásáról gondoskodjon, és a felmerült költségekről a következő ülésen számoljon be.

Határidő:azonnal és értelemszerű

Felelős: elnök

German Veronika Ágota elnök:

Úgy tudom, hogy októberben szeretnék megtartani az Irodalmi estét is. Javaslom, hogy a nemzetiségi önkormányzat támogassa a rendezvényt, járuljon hozzá a felmerülő költségekhez ahogy szokott.

Az elnök javaslatával a jelenlévők egyhangúan egyetértettek.

Nerpel Árpádné:

A rendezvények ügyében folyamatosan egyeztetünk a települési önkormányzattal. A mi rendezvényünk szokott lenni a Martin napi felvonulás, előtte készülődés van, melyhez anyagokat vásárolunk, és abból lámpásokat csinálunk.

Javaslom, hogy ezeket az idén is tartsuk meg.

A nemzetiségi önkormányzat tagja a rendezvénnyel kapcsolatban egyhangúlag (4 igen, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással) az alábbi határozatot hozzák.

### **12/2021.(IX.15.) német nemzetiségi határozat**

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat 2021-ben is meg kívánja tartani a Martin napi felvonulást, és az ahhoz tartozó készülődést. A nemzetiségi önkormányzat felkéri az elnököt és Nerpel Árpádné tagot, hogy a szükséges anyagokat szerezzék be, és a rendezvény megszervezéséről gondoskodjanak.

Határidő:értelemszerű

Felelős:elnök és Nerpel Árpádné tag

### **3./ Pályázatok benyújtásáról tájékoztatás és döntés**

Előadó:Nerpel Árpádné tag

Nerpel Árpádné:

Kiírták már a nemzetiségi pályázatokat. Én két pályázat benyújtását javasolnám. Kulturális témakörben lehetőség lenne CD kiadására. Én azt javasolnám, hogy a településünkön ismert sváb zenékből csináljunk egy CD-t 200 példányban és ennek ünnepélyes bemutatását is meg lehetne tartani. Számításaim szerint ez 1.480.000 Ft-ba kerülne, és október közepéig lehet benyújtani a pályázatot.

Javaslom, hogy 2022-ben is tartsuk meg a 6 napos, 25 fős létszámmal a Berkina Hagyományörző táborunkat, erre is pályázatot lehet beadni. A tervezett költség 1.501.900. Ft.

German Veronika Ágota elnök:

Javaslom, hogy a keresztokról szóló könyv is kerüljön újra nyomtatásra, erre is adjunk be pályázatot.

A nemzetközi önkormányzat tagjai a pályázatok beadásával egyhangúlag (4 igen, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással) egyetértettek, és az alábbi határozat született.

### **13/2021.(IX.15.) német nemzetiségi határozat**

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat pályázatot kíván benyújtani a Bethlen Gábor Alapkezelőhöz

A, Sváb zenével kapcsolatos CD kiadásáról és annak bemutatásáról

B, A feszületekről szóló kiadványok újra történő megjelenéséről

## C, A Berkina Hagymányörző tábor megtartásáról

A testület felhatalmazza az elnököt, és Nerpel Árpádné tagot, hogy a pályázatok benyújtásáról gondoskodjon.

Határidő: A és B pontnál 2021.10.14.

C pontnál 2021.10.28.

Felelős:elnök és Nerpel Árpádné tag

### Különfélék

A napirend keretében elhangzott, hogy a nemzetiségi önkormányzat november elején kívánja megtartani a közmeghallgatást, a pontos időpont majd később kerül meghatározásra.

A nemzetiségi önkormányzat elnöke az ülést 19 óra 06 perckor berekesztette.

k.m.f.t.

**German Veronika Ágota**  
elnök

**Nerpel Árpádné**  
jegyzőkönyv hitelesítő